
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 53% 27% 34% 49% 58% 54% 57% 62% 59%

 Nee 44% 65% 63% 46% 38% 38% 40% 36% 41%

 Weet niet/Geen mening 4% 8% 3% 5% 4% 8% 3% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Nee 42% 63% 48% 42% 41% 46% 38% 30% 41%
 Ja, ongeveer 46% 26% 34% 47% 45% 46% 47% 54% 47%

 Ja, vrij goed 12% 11% 18% 11% 14% 8% 15% 16% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Total

Weet u hoe het definitieve voorstel nu luidt?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Compromissen over WAO en Omroepen

De afgelopen dagen hebben de regeringspartijen compromissen gesloten over de WAO en de omroep. Wat weet Nederland hiervan en wat is het 
oordeel?

Gisteren hebben de regeringspartijen een compromis gesloten rondom de WAO. Heeft u kunnen volgen waar het geschil tussen de 
partijen op neer kwam?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 18% 13% 13% 24% 31% 21% 7% 5% 0%
 Nee 38% 37% 48% 33% 21% 32% 56% 66% 61%

 Weet niet/Geen mening 45% 51% 40% 44% 48% 48% 37% 29% 39%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 46% 37% 46% 48% 48% 34% 48% 46% 44%
 Nee 51% 55% 53% 49% 48% 58% 47% 49% 56%

 Weet niet/Geen mening 4% 7% 2% 4% 4% 8% 5% 6% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Nee 45% 51% 40% 50% 38% 51% 45% 46% 48%

 Ja, ongeveer 44% 42% 48% 44% 49% 34% 45% 39% 41%
 Ja, vrij goed 11% 6% 13% 6% 13% 15% 9% 16% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu

Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 15% 15% 17% 24% 19% 28% 11% 5% 3%

 Nee 38% 47% 53% 28% 35% 24% 44% 53% 40%

 Weet niet/Geen mening 47% 38% 30% 48% 47% 48% 45% 42% 57%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Denkt u dat dit resultaat een verbetering is ten opzichte van de huidige situatie?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Weet u hoe het definitieve voorstel nu luidt?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

De coalitie heeft ook overeenstemming bereikt over de omroeppolitiek. Heeft u kunnen volgen waar het geschil tussen de verschillende 
partijen op neer kwam?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Denkt u dat dit resultaat een verbetering is ten opzichte van de huidige situatie?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total
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